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Завдяки зусиллям нашого підприємства, яке працює з 1969 року, були 
збудовані практично всі шахти Львівсько-Волинського вугільного басейну, 
найбільша на той час в Центральній і Східній Європі збагачувальна фабрика 
вугілля, металоконструкції заводу експортувались в країни Близького 
Сходу, зокрема на будівництво Асуанської греблі...

Червоноградський з авод мета локонструкцій — унік альне поє днання 
більш ні ж 5 0-річного дос віду робо ти і су часних те хнологій 
виробництва.

Ми зробили ставку на високу європейську якість металоконструкцій, що 
дозволяє нам не тільки утримувати стабільно високі позиції на ринку, але 
й стрімко розвиватися.

Головні досягнення ТДВ “ЧЗМК”:

    — збільшення асортименту товарів

    — з 2005 року першими в Україні започаткували виробництво решітко-

 вого настилу.

    — автоматизація виробничого процесу

    — будівництво виробничого цеху загальною площею 2200 м2

    — сертифікація EN 1090
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На сьогоднішній день ми пропонуємо Замовнику найповніший комплекс 
послуг у сфері будівництва з металу — від розробки проекту до монтажу 
будівлі. Кожним етапом ми займаємось професійно.

Також ми переконані, що поняття «якісний продукт» включає в себе не 
лише якість виготовлення продукції, але і якість обслуговування Клієнта. 
Саме тому велике значення ми приділяємо навчанню менеджменту нашої 
компанії. Клієнт може бути впевнении на 100%  — яке б питання не виникло, 
воно буде вирішено максимально швидко і ефективно.

50 РОКІВ
ДОСВІДУ РОБОТИ

БІЛЬШЕ









Єдиний виробник решіткового настилу
повного циклу на території України.

РЕШІТКОВИЙ
НАСТИЛ
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Що це дає Замовнику? 

Високу якість, оскільки відсутні будь-які сторонні виробники;
      

Стислі терміни виготовлення;

Можливість виготовлення будь-яких нестандартних настилів;

Виготовлення в короткі терміни будь-яких аксесуарів до решіток —
кріплень різних типів, обрамлень і т.д.;

Низьку вартість продукції.

Червоноградський завод металоконструкцій є найбільшим на сьогоднішній 
день виробником зварного та пресованого решіткового настилу на території 
України, та єдиним виробником настилу повного циклу для потреб аграрних 
підприємств, виробничих компаній, підприємств нафтогазової та хімічної 
промисловості, комерційних компаній та цивільного будівництва.

Що це оз начає? Ми купуємо рулони з листовим металопрокатом і самі 
проводимо всі подальші операції.
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ТОНН

РЕШІТКОВОГО
НАСТИЛУВ МІСЯЦЬ
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На нашому заводі встановлена автоматична лінія з виробництва зварного 
решіткового настилу — авс трійська EVG. Загальна продуктивність лінії 
— 1000 тонн решіткового настилу на  місяць. Ділянка підготовки облад-
нана лінією поздовжньої порізки металу від австрійської компанії Andritz 
і лінією з виробництва крученого прутка. Для виготовлення складних 
вирізів і отворів в решітковому настилі використовується портальна 
система різки з ЧПУ «ESAB Sup rarex».
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Також наше підприємство самостійно виготовляє боковини для сходів, перфорований протиковзкий кутник 
для решіткового настилу, стандартні кріплення, гакові кріплення, будь-які типи обрамлення.

Не секрет, що під час великого будівництва час від часу мають місце неспівпадіння та неточності між різними 
розділами технічної документації, які призводять до того, що виготовлений решітковий настил вимагає доробки 
прямо під час монтажу. І власне у таких ситуаціях проявляються найкращі характеристики настилу – за допомогою 
звичайної кутової шліфмашини настил можна розрізати, відрізати, зробити додатковий отвір і решітка не втратить 
своїх якостей!
Завдяки цим характеристикам зварний решітковий настил є стандартом у промисловому будівництві.

Пресований решітковий настил – другий за популярністю тип решіткового настилу. Він застосовується, як правило 
там, де є підвищені вимоги до естетичного вигляду решіток – вхідні групи ТРЦ та інших громадських місць, 
дренажні системи зовнішнього водовідведення, сходові клітки у цивільному будівництві… Пресований решітковий 
настил менше підходить для застосування у промисловому будівництві – решітка не така стійка до механічних 
пошкоджень та додаткової обробки в умовах будівельного майданчика. До переваг пресованого решіткового 
настилу можна віднести велику кількість комірок – від 11 до 99 мм.

Вся продукція виготовляється згідно європейських норм DIN 24531-1, DIN 2453-1, RAL- GZ 638, гаряче цинкування 
проводиться згідно ГОСТ 9.307-89, ISO 1461:2009.

Тому замовляючи продукцію у нас, Ви отримуєте товар європейської якості з а ук раїнськими ц інами. 
Підтвердженням високої якості продукції служить те, що Червоноградський завод металоконструкцій є 
незаперечним лідером з постачання решіткового настилу на внутрішньому ринку України, практично 
витіснивши продукцію європейського виробництва, а також є найбільшим постачальником настилу на тери-
торії СНД поруч з німецькими та польськими виробниками.

Більш повну інформацію про решітковий настил виробництва ЧЗМК, таку як таблиці навантажень, ваги, 
інструкції з розкладки та монтажу і т.д., Ви завжди можете знайти в окремому каталозі «Решітковий 
настил» або у відповідному розділі на нашому сайті www.cgzmk.com.ua









Виробництво ведеться з дотриманням всіх 
сучасних норм та стандартів на професійному
обладнанні.
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Потужності Червоноградського заводу металоконструкцій дозволяють на 
сьогоднішній день виготовляти до 500 тонн металевих конструкцій щомі-
сяця. Завод спеціалізується на виробництві будь-яких типів будівельних 
і мостових металоконструкцій, а також виробництві нестандартних кон-
струкцій, таких як силоси, бункери, воронки і т.д.

Починаючи з 2005 року до сьогоднішнього дня відбулось повне техніч-
не переоснащення підприємства, що дозволяє виконувати конструкції 
будь-якої складності і з високою якістю. Підприємство укомплектоване 
металообробним обладнанням провідних світових виробників  — «FICEP», 
«ESAB», «Koike Sanso Kogyo Co», «SCHLICK», "SciTeex, Fronius", «Zaso»...

ВИГОТОВЛЕННЯ
СКЛАДНИХ

Виробництво металоконструкцій ведеться з дотриманням європейських 
норм і стандартів, що діють у будівельній галузі, відповідальні фахівці 
підприємства  проходять постійні навчання за кордоном, що дозволяє нам 
виготовляти конструкції для найвимогливіших Замовників. Підприємство 
сертифіковане згідно норми EN 1090-2 EXC-3.

МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ
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НЕСТАНДАРТНИХ

КОНСТРУКЦІЙ

ВИГОТОВЛЕННЯ
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Виробництво металоконструкцій складається з декількох основних етапів — 
заготовка деталей, складання конструкцій у відправні марки, зварювання, 
дробеструменева очистка до класу Sа2 1/

2 
, антикорозійний захист, упаковка. 

На кожному з цих етапів відбувається контроль якості співробітниками 
відділу технічного контролю — перевіряються геометричні розміри 
конструкцій, правильність виконання отворів, контрольне збирання, якість і 
повнота зварювання, обов'язковість притуплення кромок та виконання 
інших вимог, зазначених в технічній документації.



Контроль якості при виготовленні металоконструкцій складається із наступних етапів:

Вхідний контроль якості металопрокату на наявність тріщин, раковин, розшарувань. Контроль проводиться 
візуальним методом, а також методом ультразвукової дефектоскопії. У разі застосування низьколегованих 
або інших спеціальних сталей, в обов'язковому порядку проводиться хімічний аналіз кожної поставки на від-
повідність заявленій марці сталі.
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Контроль і аналіз якості витратних матеріалів, таких як зварювальний дріт, технічні гази, лакофарбові мате
ріали. Постачальниками заводу можуть стати лише сертифіковані підприємства, які добре зарекомендували 
себе на ринку.

У виробництві металоконструкцій ми використовуємо лише високоякісний зварювальний дріт і технічні 
гази від провідних європейських виробників. Проводиться контроль шорсткості поверхні сталі, перевірка 
катетів зварних з’єднань, УЗД контроль зварних швів, контроль лінійності конструкцій, визначення товщини 
шарів лакофарбових покриттів.

Багаторазовий вибірковий контроль та приймання продукції після кожного з етапів виробництва кваліфі- 
кованими фахівцями ВТК.









МОНТАЖ
МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ
БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАДНОСТІ
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МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЙ

Червоноградський завод металоконструкцій пропонує якісний і швидкий 
монтаж металевих конструкцій, решіткового настилу, сендвіч - панелей і 
профнастилу. На нашому підприємстві працює досвідчена та професійна 
команда монтажників, яка в змозі провести монтаж конструкцій будь-якої 
складності.

Наше підприємство володіє всім необхідним обладнанням та інструментом 
(геодезичним, слюсарним, такелажним, зварювальним і т.д.) щоб проводити 
монтаж у складних умовах. Оскільки це технологічно складний і 
трудомісткий процес, монтаж багатотонних металевих конструкцій 
промислового і будівельного призначення здійснюється виключно за 
допомогою різних типів кранових механізмів залежно від умов, в яких 
проводиться монтаж — автомобільних кранів, баштових, дизель-елек-
тричних кранів «МКГ-25», тощо під керівництвом висококваліфікованих 
фахівців ЧЗМК.

СПІЛЬНО
БУДУЄМО

СУЧАСНЕ МАЙБУТНЄ
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Червоноградський завод металоконструкцій здійснює монтаж:

При здійсненні монтажних робіт фахівцями нашого підприємства ведеться вся необхідна документація у відпо-
відності з державними стандартами та будівельними нормами України. Перед початком робіт в обов'язковому 
порядку виготовляється і узгоджується з Замовником проект виконання робіт. Всі працівники, задіяні на май-
данчику, мають відповідні допуски до робіт з підвищеною небезпекою, а монтажники, які здійснюють такелажні 
і вантажопідйомні роботи, пройшли відповідне навчання та отримали необхідні посвідчення. Також наше підпри-
ємство в повній мірі несе відповідальність за охорону та безпеку праці на будівельному майданчику. У разі необ-
хідності укладається договір страхування будівельно-монтажних ризиків на користь Замовника. Таким чином, 
наш клієнт повністю позбавляється від можливих проблем і ускладнень при будівництві власного об'єкта.

— промислових об'єктів;

— виробничо-торгівельних приміщень;

— логістичних і розважальних центрів;

— легких швидкомонтованих будівель;

— силосів і бункерів для сипких матеріалів;

— автосалонів;

— фруктосховищ та холодильників;

— аграрних комплексів;

— сходів будь-якої складності (в тому числі з використанням решіткових настилів власного виробництва).
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Враховуючи такий комплекс послуг, тільки за останній період фахівцями нашого заводу проводився монтаж 
наступних об'єктів:

 

Торгово-розважальний центр «Victoria Gardens» / вул. Кульпарківська, 222, м. Львів

Володимир-Волинська птахофабрика “Чебатурочка” / м. Устилуг, Волинська обл.

Завод з виробництва абразивних матеріалів “Klingspor Україна” / м. Великі Мости, Львівська обл.

BUNGE (ТМ Олейна)

ПАТ «Миронівський Хлібопродукт» / м. Ладижин, Вінницька обл.

Зерновий термінал на причалі №4 для EVT (Євровнєшторг) / м. Миколаїв

Виробничо-адміністраційні комплекси для STALBAU Piotr Fraczek Spolka Komandytova / Польща

Фруктосховища та елеватори для ПП “Аграрна компанія” (ГК Vitagro)

Елеватор для ТОВ “Берегівське хлібоприймальне підприємство” / смт. Батьово

Комплекс з виготовлення пінопласту "Євробуд центр" / м. Кропивницький

Зерноперевантажувальний комплекс "Андріївський" / с. Махаринці Вінницької обл.

Торгово-розважальний центр Sport Life / вул. Зубрівська, 38, м. Львів

Завод з пошиття автомобільних чохлів «Bader Україна» / м. Городок , Львівська обл. 

Завод з виробництва плит ДСП «Kronospan UA» / м. Нововолинськ, Волинська обл.

Завод з переробки олійних культур «Оліяр» / с. Ставчани, Пустомитівський район, Львівська обл.

Купол силосу для ТОВ “Староконстянтинівцукор”
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МОНТАЖНІ
РОБОТИ

БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАДНОСТІ

Ми пишаємось тим, що за довгі роки роботи (в т.ч. під авторським і тех-
нічним наглядом фахівців з Європи) всі об'єкти були завершені і здані без 
зауважень з боку Замовника.





Розробка всієї документації ведеться згідно 
стандартів і галузевих норм за допомогою
програм 3D-моделювання.

РОЗРОБКА
ТЕХНІЧНОЇ

ДОКУМЕНТАЦІЇ
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Не секрет, що величезну роль під час будівництва відіграє якість технічної 
документації. Розуміючи це, ми велике значення надаємо підвищенню 
якості технічної документації, за якою виготовляються металоконструкції. 
Для забезпечення швидкої та якісної розробки креслень КМД на заводі 
функціонує конструкторсько-технологічний відділ, який в змозі виготовити 
креслення КМД різної спрямованості та складності — від ангару до складної 
промислової будівлі.

— істотно прискорити розробку креслень;

— максимально зменшити помилки в проектуванні завдяки багаторів-
невим перевіркам, які проводить комп'ютерна програма;

— знайти і виправити помилки і невідповідності в кресленнях КМ ще 
до запуску металоконструкцій у виробництво.

Розробка вс ієї док ументації ве деться з гідно с тандартів і галузевих 
норм, а також найсучасніших тенденцій у сфері розробки технічної 
документації КМД, що дозволяє Замовникам не мати проблем з 
контролюючими органами під час будівництва та подальшої здачі об'єкта 
в експлуатацію. Всі роботи ведуться в к омп'ютерних програма х 3D — 
моделювання, таких як TeklaStructures та AutoCAD, що дозволяє:



35

Завдяки цьому, а також використанню металообробного устаткування 
з числовим програмним управлінням, металеві конструкції виробництва 
ЧЗМК славляться серед монтажників високою будівельною точністю і 
легкістю монтажу на будівельному майданчику.

У випадку, якщо необхідно розробити велику кількість документації в 
стислі терміни, наше підприємство має багаторічний досвід роботи з 
найкращими аутсорсинговими компаніями в галузі розробки креслень 
КМД, що дозволяє подвоїти або потроїти наші можливості в розробці 
технічної документації.

Ми постійно стежимо за новими віяннями в галузі розробки креслень, ро-
зуміючи що будівництво стрімко розвивається і стояти на місці означає 
відкочуватися назад. Саме тому ми приділяємо значну увагу навчанню на-
ших технічних фахівців як в Україні так і за кордоном, їхній участі в галузе-
вих семінарах та конференціях.

Працюючи з нами, з авжди можете бути впевнені в тому, що у Вас з а 
плечима команда професіоналів у галузі інжинірингу та будівництва, 
а будь-які питання, що можуть виникнути на кожному етапі співпраці, 
будуть вирішені швидко і якісно.

СУЧАСНІ
ТЕХНОЛОГІЇ
БУДІВНИЦТВА
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